

Информация о создании и переименовании «Лесосибирского медицинского техникума»

Лесосибирский медицинский техникум - одно из самых молодых медицинских учебных заведений в Красноярском крае. Город, в котором он находится, является административным центром крупнейшего лесопромышленного комплекса. Появившись на карте нашей страны в 1975 году, Лесосибирск рос и бурно развивался. Увеличивалось число его жителей, создавалась инфраструктура, в том числе открывались новые больницы и поликлиники. В начале 80-х годов возникла острая необходимость в медицинских кадрах. Лесосибирский горисполкомом было принято решение открыть в городе образовательное учреждение по подготовке медицинских кадров среднего звена.

В 1985 году Лесосибирское медицинское училище распахнуло свои двери перед студентами, объявив первый набор по специальности «акушерка» и «медицинская сестра».

22 года учебное заведение возглавляла Светлана Аркадьевна Непомнящая - мудрый руководитель, с большим опытом работы в практическом здравоохранении. Образовательное учреждение быстро завоевало авторитет среди учебных заведений Красноярского края, в середине 90-х оно было одним из немногих, кто участвовал в инновационном эксперименте «Новые сестры для новой России».

14 лет руководила техникумом Красноперова Вера Юрьевна. Вера Юрьевна, работала в образовательном учреждении с момента открытия, 22 года была заместителем директора по учебной работе.

С 2023 года техникумом руководит Новикова Ольга Ивановна. Ольга Ивановна грамотный, инициативный руководитель, более 10 лет была заместителем директора по учебной работе.

За годы работы из стен техникума вышло более трех тысяч специалистов, более 200 получили дипломы с отличием, более 400 человек продолжили обучение в медицинской академии и на отделениях дополнительного образования. Наши специалисты работают не только в Лесосибирске и Красноярском крае, но и за пределами нашего региона, а также в ближнем и дальнем зарубежье.



Обучение будущих медицинских работников осуществляют преподаватели высшей и первой квалификационной категории, имеющие значительный опыт практической и педагогической работы. Большинство преподавателей совмещают педагогическую деятельность с работой в практическом здравоохранении.

Профессиональные компетенции студенты осваивают в учреждениях здравоохранения, закрепленных в качестве баз практики. С лечебными учреждениями заключены договоры о сотрудничестве в подготовке специалистов среднего медицинского звена.

Повседневная жизнь техникума насыщена и разнообразна. В техникуме сложилось много интересных традиций. 1 сентября проходит «День знаний», его продолжает «Неделя первокурсника», и в середине сентября проходит большой праздник «Посвящение в студенты». Ежегодно проводится конкурсы профессионального мастерства и студенческие научно-практические конференции. Стало доброй традицией участвовать в акциях, посвященных «Дню защиты детей» и «Дню пожилого человека».

На протяжении ряда лет волонтеры техникума принимают участия в информационных компаниях. За эти годы они побывали во всех учебных заведениях города.

Команда студентов «Неотложка» неоднократно занимала призовые места в городских играх «Брейн-ринг».

В 2008 году мы приняли участие в конкурсе социальных технологий и социальных проектов в рамках программы «Социальное партнерство во имя развития» и выиграли грант. Наш проект мы назвали «Спортмания», он был направлен на приобретение спортивного инвентаря, тренажеров для студентов

общежития техникума. С приобретением тренажеров мы решили проблему досуга студентов, и забота о здоровом образе жизни превратилась из теории в практическую действительность.



С первых дней в техникуме функционирует музей, в котором собран богатый материал по истории медицины и развитию учебного заведения. Музей признан одним из лучших в номинации «Богатство музейного фонда» среди музеев Сибири, Урала и Дальнего Востока и имеет почетную грамоту.

Мы сохраняем традиции прошлого, мы внедряем инновации настоящего, мы с оптимизмом смотрим в будущее!

Переименования «Лесосибирского медицинского техникума»

- 1985 год - Лесосибирское медицинское училище
- 1994г. Лесосибирское медицинское училище 01.11.1994г. переименовано в государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Лесосибирское медицинское училище» на основании приказа Управления здравоохранения администрации Красноярского края от 01.11.1994г. № 226-л
- Государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Лесосибирское медицинское училище» 16.11.2001г. переименовано в краевое государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Лесосибирское медицинское училище» (КГОУ СПО ЛМУ) на основании приказа Управления здравоохранения администрации Красноярского края от 16.11.2001г. № 478-л
- Краевое государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Лесосибирское медицинское училище» (КГОУ СПО ЛМУ) 07.04.2009г. переименовано в краевое государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Лесосибирский медицинский

техникум» (КГБОУСПО ЛМТ). (Приказ от 07.04.2009г. №145-орг Министерства здравоохранения Красноярского края).

- Краевое государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Лесосибирский медицинский техникум» (КГБОУСПО ЛМТ») переименовано в краевое государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Лесосибирский медицинский техникум» (КГБПОУ ЛМТ) на основании приказа Министерства здравоохранения Красноярского края от 10.02.2014г. № 57-орг.